

आइआईटी कानपुर शिक्षकों को बनाएगा हाईटेक

जागरण संवाददाता, लखनऊ : डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम विश्वविद्यालय एकेटीयू अपने शिक्षकों को और हाईटेक बनाने के लिए प्रशिक्षण कार्यक्रम शुरू करेगा। इसके तहत आइआईटी कानपुर के सहयोग से तकनीकी प्रशिक्षण दिया जाएगा। यह प्रस्ताव शनिवार को विश्वविद्यालय की ओर से आयोजित कार्यशाला के दौरान रखा गया। कार्यशाला की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. विनय कुमार पाठक ने की।

कार्यशाला में मुख्य वक्ता के रूप में मौजूद रहे आइआईटी कानपुर के वरिष्ठ प्रोफेसर टीवी प्रभाकर ने बताया कि भारत सरकार की ओर से शुरू किए शिक्षक-प्रशिक्षण कार्यक्रम के तहत शिक्षकों को प्रशिक्षण दिया जाएगा। जिस तरह छात्रों को कोर्स संबंधी सामग्री उपलब्ध कराई जाती है,

एकेटीयू अपने शिक्षकों को और हाईटेक बनाने के लिए करेगा कार्यक्रम की शुरुआत

उसी तर्ज पर शिक्षकों को प्रशिक्षण देने के लिए इस योजना का क्रियाव्यवस्था होगा। इस मंशा के तहत आइआईटी कानपुर आधुनिक तकनीकी का समावेश कर शिक्षकों के ज्ञान को बढ़ावा देगा। प्रो. प्रभाकर ने बताया कि वीडियो लेक्चर इस दिशा में प्रभावी सिद्ध हुआ है। उन्होंने उदाहरण देते हुए बताया कि छात्रों के लिए 20 मिनट का वीडियो लेक्चर 60 मिनट के वास्तविक पीरियड के बराबर होता है वहीं शिक्षकों के लिए यह कार्य 5-10 मिनट के वीडियो लेक्चर में ही पूरा हो जाता है। कुलपति प्रो. श्री पाठक ने बताया कि पहले चरण में प्रशिक्षण कार्यक्रम को विश्वविद्यालय से संबद्ध ए-ग्रेड के एक दर्जन से अधिक संस्थानों में शुरू कराने के प्रयास किए जाएंगे। कार्यशाला में प्रतिकुलपति प्रो. वी के सिंह समेत जिले के संस्थानों के निदेशक उपस्थित थे।

ऑनलाइन परीक्षा

जागरण संवाददाता, लखनऊ : यूपीएसईई की स्नातक स्तरीय ऑनलाइन प्रवेश परीक्षा शनिवार को संपन्न हुई। प्रवेश परीक्षा के लिए 15 शहरों में परीक्षा केंद्र बनाए गए थे।

डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम विश्वविद्यालय (एकेटीयू) की ओर से आयोजित स्नातक लिटरल एंटी एवं परास्नातक की यूपीएसईई-2016 की ऑनलाइन प्रवेश परीक्षा शनिवार को सम्पन्न हुई। परीक्षा को दो पालियों में आयोजित कराया गया था। आगरा, अलीगढ़, इलाहाबाद, बरेली, गौतमबुद्ध नगर, गाजियाबाद, गोरखपुर, झांसी, कानपुर, मथुरा, मेरठ, मुरादाबाद, मुजफ्फरनगर, वाराणसी समेत जिले में बनाए गए केंद्रों के माध्यम से 1168 अभ्यर्थी परीक्षा में शामिल हुए। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. विनय कुमार पाठक ने बताया कि प्रवेश परीक्षा पूरी तरह शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न हुई।

Handwritten signature